



Анонс

Завтра в Волгограде состоится межрегиональный семинар - совещание руководителей следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по вопросам организации работы в решении задач противодействия коррупции.

В работе семинара примут участие Первый заместитель Генерального прокурора Российской Федерации - Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Бастрыкин А.И., его заместитель - Салмаков Борис Иванович, руководители структурных подразделений аппарата Следственного комитета.

Необходимость выработки системного подхода к решению задач в борьбе с коррупционными проявлениями, обмена накопленным опытом, значимые результаты, достигнутые Волгоградским Следственным управлением в этом направлении, обусловили проведение на Волгоградской земле указанного семинара с руководителями и другими сотрудниками всех Следственных управлений, входящих в Южный Федеральный округ.

В числе приглашенных лиц губернатор Волгоградской области Максютя Н.К., главный федеральный инспектор по Волгоградской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном Федеральном округе Невеселов А.В., прокурор Волгоградской области Беляк Л.Л., и.о. начальника УФСБ по Волгоградской области Газизов В.Н.

В ходе семинара по различным аспектам организации работы в деле противодействия коррупции выступят сотрудники следственных органов, прокуратуры, суда, спецподразделений ГУВД и УФСБ области, представители контролирующих ведомств, специалисты экспертных учреждений, ветераны следственных органов прокуратуры.

Более подробная информация о ходе и результатах работы семинара будет представлена Вашему вниманию позднее.

23 Июля 2008

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/780776>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
